

司法局烹饪“法律大餐” 丰富群众“知识餐桌”

本报讯 为充分发挥法律援助的职能作用,提高法律援助质量,进一步保障和改善民生,助力乡村振兴目标任务,5月7日,中牟县司法局携手郑庵镇在乡镇集市和盛和社区开展了“法援惠民生 助力乡村振兴”宣传活动。活动现场,中牟县法律援助中心工作人员通过设立法律咨询台、悬挂横幅、展出宣传版面、发放宣传资料等群众喜闻乐见的形式宣传《宪法》《民法典》《法律援助条例》等法律法规。

据了解,该局将依托14个基层司法所在全县开展“法援惠民生 助力乡村振兴”系列法治宣传活动。通过走访、上门服务、座谈



咨询等方式,先后发放《怎样申请法律援助》《宪法》《民法典》宣传页、普法围裙等宣传品300余份,解答各类法律问题20余条,为群众奉上了一场通俗易懂、实在管

用的法律知识普及“大餐”,有效提升了群众依法维权意识和法律援助服务群众的知晓率及影响力。
记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟 文/图

交房领证“无缝衔接” 把实事办到群众心坎上

本报讯 4月29日上午,中牟县不动产登记中心碧桂园中央公园“交房即发证”仪式在业主的家门口举行。活动由郑州海昌碧海置业有限公司协办。

据了解,此次“交房即发证”仪式,碧桂园中央公园10名业主代表拿到了新房钥匙和不动产权证书,实现了交房领证的“无缝衔接”,成为中牟县“交房即发证”服务模式的受益者。

不动产权证书是房产的权利证明,是购房人办理户口落户、子女入学、抵押贷款等民生事项的重要资料,以往一般是交房之后

要等待一段时间才能拿到。“交房即发证”指购房者在收房的同时领取到不动产权证书,减少等待时间,方便办理后续事宜,有力地保障了购房者的合法权益。业主王女士说:“买新房的时候,最担心的就是房产证迟迟办不下来。现在就很好了,一交房就能马上领到不动产权证书。感谢政府为我们群众办实事。”

“交房即发证”工作是县不动产登记中心又一项便民惠民为民办实事工程,是深化“放管服”改革的重要举措,是民之所盼、政之所向。从“一窗受理”到“交房即

发证”,县不动产登记中心始终在着力解决不动产登记办理时间长、跑动次数多等难点问题,为人民群众办实事,提供更加规范、快捷、优质的政务服务,让人民群众有更多的获得感。

下一步,中牟县不动产登记中心将不断深化“放管服”改革,加强部门联动协作,提升服务效能,完善运行模式,推动中牟县“交房即发证”工作常态化,确保这项为民、便民、利民、惠民的实事办实办细、办出更大成效。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 张李慧 刘广涛

警民恳谈会 谈出“一家亲”

本报讯 为切实提升辖区居民的安全感、满意度,进一步密切警民关系,接受群众监督,广泛倾听群众意见,5月7日,中牟县刘集镇派出所联合刘集镇绿博新城社区党群服务中心,组织辖区内社区干部、群众代表、商户及特种行业代表50余人召开了警民恳谈会。

警务人员给大家讲解了电信网络诈骗手段和防范技巧,以及酒驾的危害。金科物业负责人和群众代表等踊跃发言、各抒己见,就治安防控、安全知识讲座、反电信诈骗等问题当面提出了多条宝贵意见和建议。

针对此次恳谈会,警务人员



表示,会对群众提出的问题、意见及建议逐项落实整改,及时反馈情况,真正做到“事事有落

实、件件有回音”。
记者 张朝晖
通讯员 赵慧娟 文/图

县农委

监管巡查保质量 源头抓牢为安全

本报讯 为加强农产品质量安全,及时掌握农产品质量安全状况和风险隐患,5月10日,中牟县农委质量监管科工作人员到官渡镇、狼城岗镇的4个农产品生产企业查看农产品质量安全生产情况。

在此次果蔬的巡查监管过程中,工作人员检查生产

记录、农业投入品使用等情况,要求生产主体对农业投入品要进行规范使用、存放,及时、准确做好农产品安全生产记录档案,严格履行农产品安全生产承诺书,从生产源头上筑牢农产品安全防线。

中牟时报 梁姍
通讯员 宋鹏欣

县城市管理局

让勤俭节约理念深入人心

本报讯 5月7日上午,中牟县城市管理局组织开展了“厉行节约 反对浪费”知识测试活动,大力倡导浪费可耻、节约光荣的生活理念,局机关各科室和各二级机构的人员代表共51人参加现场答卷。

据该局负责人介绍,本次测试内容以《党政机关厉行节约反对浪费条例》《党政机关国内公务接待管理规定》等相关知识为主,测试题分单选题、多选题和判断题三种题型,总分100分。经过一个小时的紧张答题,参加测试的人员全部按时完成

了知识测试,并均取得了90分以上的好成绩。

该局负责人表示,此次活动旨在考察该局干部职工对改进工作作风、厉行节约相关规定的掌握和理解程度,提高相关知识在其工作生活中活学活用的能力,是该局“学党史”活动与“主人翁”活动有机结合下的一次创新尝试,以考促学、以学促用,不断引导大家弘扬红色精神,提高厉行勤俭节约、反对铺张浪费的意识,养成勤俭节约、文明餐饮的良好习惯。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姍
通讯员 王萌 马飞

县自然资源和规划局

把厉行节俭落实到行动上

本报讯 为进一步弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,推进党政机关厉行节约反对浪费,建设节约型机关,根据中牟县委宣传部关于报送开展“厉行节俭 反对浪费”专项活动材料的通知,5月7日,中牟县自然资源和规划局组织干部职工进行《党政机关厉行节约反对浪

费条例》知识测试。希望通过此次知识测试,使干部职工行动起来,从我做起,从现在做起,与文明绿色结伴同行,倡导文明、环保、低碳、节俭的健康生活方式,让厉行节约、反对铺张浪费的精神在全局蔚然成风。

中牟时报 李淑娟
通讯员 吴小丽

开展防灾减灾志愿服务

本报讯 为防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础,把党史学习教育成果转化为干实事真干事干成事的动力,5月12日,在全国第13个“防灾减灾日”来临之际,中牟县自然资源和规划局积极开展以防灾宣传为主的“我为群众办实事”防灾减灾志愿服务,向群众普及防灾减灾知识,增强群众避灾减灾意识,减轻灾害风险。

活动现场,通过设立咨询台、摆放展板、悬挂宣传条幅、发放地质灾害防灾减灾宣传资料等方式,向群众进行地质灾害避险、洪涝灾害防御、灾害救助、政策法规、自救互救技能等方面的科普教育,使广大人民群众了解掌握防灾、避灾知识,形成全社会广泛参与的群防体系。

中牟时报 李淑娟
通讯员 潘向华

